

ID	Název žádosti	Žadatel	RM/ZM	Částka ze žádosti	Navržená částka	Účel použití finančních prostředků
7958	Noc literatury 2024	Spolek Lysina (26597225)	RM	12 600 Kč	12 600 Kč	Noc literatury do Nového Města na Moravě přinesl spolek Lysina v roce 2016 a pořádal ji do roku 2018. V letech 2019–2022 se projektu ujala Místní akční skupina, od roku 2023 jej spolek znovu přebíral pod svá křídla. Cílem Noci literatury je zvýšit zájem veřejnosti o současnou evropskou literaturu a její myšlenkové a tvůrčí proudy, v daný večer probíhají čtení na zajímavých místech. Noci literatury se účastní mnoho evropských a mimoevropských měst, projekt se postupně rozrůstá a stává se kulturní akcí s mezinárodním rozměrem. Akce už je v Novém Městě oblíbená. Noci literatury bude předcházet několik literárních setkání pod názvem Book and Coffee. Kromě literárního podtextu těchto setkání, podpoříme i činnost novoměstských podniků.
7932	Dramařák u kostela	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Novém Městě na Moravě (43378854)	RM	14 000 Kč	14 000 Kč	Farní sbor ČCE pořádá již druhým rokem kroužek dramatické výuky, vedený Markétou Popelovou Nečasovou. Dramařák je určený pro děti ve věku 6 až 16 let. Děti při něm společně rozvíjejí své pohybové a dramatické a hudební obdarování, učí se a cvičí v empatii, vnímavosti a týmové souhře. Kroužku se účastní 15-20 dětí z Nového Města na Moravě a okolí. V roce 2024, chceme uspořádat také soustředění, které proběhne v rámci příměstského/přikostelového tábora. Výstupem bývá několik vystoupení v průběhu roku – především na Vánoce s divadelní hrou na Štědrý den, kterou bychom v příštím roce odehráli nejen v evangelickém kostele, ale také v nově vybudovaném Domově Pomněnka. Děti vystupují také v rámci Noci kostelů nebo při Zahradní slavnosti. Věříme, že touto aktivitou přispíváme k rozšíření volnočasových nabídek pro obyvatele města.
7840	Komořinka s Akvartetem 2024	Akvarteto z. s. (08595470)	RM	20 000 Kč	20 000 Kč	Pět festivalových koncertů v režii hostujících profesionálních umělců a mladých umělců z našeho regionu. Workshopy komorní hry pro žáky ZUŠ Jana Štursy Pracovní letní soustředění žáků ZUŠ Jana Štursy a jejich učitelů
7878	Rokytenská harmonika 2024	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Rokytno (48896471)	RM	20 000 Kč	20 000 Kč	Rokytenské setkání harmonikářů pod názvem Rokytenská harmonika má již dlouholetou tradici, v roce 2024 proběhne patnáctý ročník. Počet účinkujících se pohybuje v rozmezí 25 - 35 harmonikářů. Každý účinkující dostává upomínkové předměty a pamětní listy, akce je třeba kvalitně ozvučit. Většinou vše kompenzujeme vlastními zdroji, ale náklady jsou čím dál vyšší a proto bychom pro udržení úrovně akce pokryli také z dotace. Dotace bude využita na ozvučení areálu, upomínkové a dárkové předměty pro účinkující, pamětní listy a reklamu, např. tisk plakátů.
7894	Fotbalový ples 2024	SFK Vrchovina Nové Město na Moravě z.s. (66610371)	RM	30 000 Kč	10 000 Kč	Fotbalový ples patřil dříve k neodmyslitelným kulturním počínům plesové sezony. K této tradici se chceme opět navrátit (přerušeno díky Covid pandemii), finanční podporu využijeme k pokrytí nákladů na tento ples

ID	Název žádosti	Žadatel	RM/ZM	Částka ze žádosti	Navržená částka	Účel použití finančních prostředků
7791	Žijeme kulturou 2024	Spolek rodičů při ZŠ Nové Město na Moravě (43380476)	RM	35 000 Kč	30 000 Kč	Projektové dny V rámci projektových dnů můžeme dětem přiblížit naše město, region, místní přírodu a ekologii, tradice a zvyky, řemesla, kulturu, místní historii, osobnosti, současnost apod. Podporujeme otevřenost vůči veřejnosti, zveme k pravidelným setkáním, umožňujeme rodičům poznat se navzájem, budovat dobré vztahy a trávit čas se svými dětmi. Můžeme jmenovat např. setkání rodičů, dětí a jejich učitelů u čaje, vánoční pečení, třídní besídky a další akce pro žáky a jejich rodiče. Děti se učí smysluplně naplnit svůj volný čas, nabízíme jim různé aktivity, které mohou využít ke své zábavě i v čase, jenž tráví mimo školu (prevence rizikového chování). Slavnostní vyřazení žáků 9. tříd Slavnostní vyřazení žáků devátých tříd je tradiční akce pořádaná na konci školního roku. Tato akce napomáhá k pocitu uvědomění si součinnosti i s naším městem. Problémem je odchod mladé generace do velkých měst. Díky této akci žáci vidí, že na jejich životě a budoucnosti záleží také představitelům našeho města a že také oni jsou občany Nového Města na Moravě. Za školu se slavnostně rozloučí ředitelka školy, třídní učitelé, přítomni jsou také zástupci školské rady. A slovo má samozřejmě i starosta města. O tuto akci je pravidelně z řad veřejnosti velký zájem. Vzhledem k náročné přípravě stojí tato akce nemalé úsilí všechny zapojené (cca 70 žáků 9. ročníku, 10 žáků 8. ročníku, učitelé, fotograf, kameraman, osvětlovač,...), ale také finanční náklady. Zájmové aktivity pro žáky V průběhu celého školního roku škola pořádá různé kulturně zaměřené akce a aktivity, do kterých se mohou zapojit všichni žáci. Na naší škole působí žákovský parlament, který má 28 členů (2 zástupci z každé třídy 5. – 9. ročníku). Žáci se tak sami podílí na přípravě a organizaci programů. Finanční prostředky jsou vynakládány na výtvarný materiál, ceny pro žáky, apod. Kulturní program pro žáky V každém školním roce vybíráme pro žáky vhodné kulturní programy, které mají výchovně-vzdělávací charakter a doplňují vzdělávací program školy. Také v letošním školním roce bychom chtěli pro naše žáky zajistit kvalitní kulturní programy za přispění dotačního programu.
7864	Novoměstské hasičské muzeum 2024	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Nové Město na Moravě (48898023)	RM	35 000 Kč	33 000 Kč	Z tohoto grantu bude pořízen výstavní stan na výstavu exponátů při akcích mimo muzeum z důvodu ochrany exponátů a zabezpečení zázemí vystavujících. V roce 2023 jsme se zúčastnily třech výstav mimo muzeum a Nové Město na Moravě. Hasičské muzeum bylo veřejnosti otevřeno v roce 2022 a v roce 2023 nás navštívilo přibližně 800 návštěvníků. Otevřeno bylo v současně s akcemi pořádanými městem, případně kulturními zařízeními a dle zájmu návštěvníků.
7946	Mezinárodní partnerství a soutěž škol	Spolek rodičů a přátel Gymnázia Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě (04645456)	RM	42 000 Kč	30 000 Kč	Příspěvek bude využit na pokrytí nákladů spojených s účastí studentek a studentů Gymnázia Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě na finále mezinárodní soutěže škol v rámci partnerství. Toto finále se koná v posledním květnovém týdnu roku 2024 v našem městě. Toto třídní zápolení je jednorázovým vyvrcholením mezinárodní spolupráce žáků škol. Náročnost celé akce je dána, nutností připravit studentky a vedoucí odpovídajícím vybavením, organizací programu pro studenty spřátelené školy.
7920	Lunchmeet 2024	Spolek Lysina (26597225)	RM	43 400 Kč	35 000 Kč	Jednodenní foodfestival s pečlivě vybranými podniky jde ruku v ruce s moderní gastronomií. Kromě skvělého jídla a kulturního programu bude mít i třetí ročník charitativní podtext. Projekt, který bude v rámci festivalu podpiřen zatím nebyl vybrán. Vstup na festival je zdarma, případně se platí vstupné na vybraný doprovodný program (divadlo, cupping)
Celkem schvalované žádosti Radou města				252 000 Kč	204 600 Kč	

ID	Název žádosti	Žadatel	RM/ZM	Částka ze žádosti	Navržená částka	Účel použití finančních prostředků
7879	Pódium NMNM 2024	Novocantus, z. s. (05031109)	ZM	60 000 Kč	55 000 Kč	Festival "Pódium NMNM" již pátým rokem plánuje a uskutečňuje koncerty klasické hudby, ve spolupráci s Horáckou Galerií a NKZ. Je využíván prostor podkroví HG, který poskytuje jedinečný genius loci. Koncerty jsou charakteristické vysokou profesní a kulturní úrovní a lákají diváky z blízkého i širšího okolí. Pro novoměstskou kulturní společnost to jsou vždy neopakovatelné a unikátní kulturní zážitky. V roce 2024 plánujeme opět 3-4 koncerty, které by se měly uskutečnit v průběhu jara a podzimu roku 24. Prvním umělcem který vystoupí v polovině února 24 je brněnský soubor Epoque Quartet a další soubory jsou v jednání. Veškerou agendu koncertů uskutečňuje čtveřice dobrovolníků, kteří festival organizují ve svém volném čase, pochopitelně zdarma. Kulturní zážitky vždy stojí za to.
7889	Festival pro Pomněnku 2024	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Novém Městě na Moravě (43378854)	ZM	70 000 Kč	35 000 Kč	Dotaci využijeme především na pokrytí nákladů spojených s pořádáním akcí v rámci Festivalu pro Pomněnku 2024. V roce 2024 chystáme Novoroční koncert, Noc kostelů, Zahradní slavnost a Adventní koncert. Celý výtěžek z akcí Festivalu půjde na veřejnou sbírku na vybavení Domova Pomněnka. Předpokládané termíny akcí: Leden 2024 - Novoroční koncert Na Novoročním koncertu pravidelně vystupují pěvecké sbory, které působí v Novém Městě na Moravě. V roce 2024 bude hlavním vystupujícím nově utvořený smíšený pěvecký sbor pod vedením Marka Peňáze - studenta brněnské konzervatoře. Na koncertu vystoupí také sólisté z Konzervatoře Brno. Koncert se výjimečně uskuteční v kostele sv. Kuhnuty. Červen 2024 - Noc kostelů Pravidelná akce, jejímž účelem je vtáhnout návštěvníky do kostela. Součástí jsou prohlídky kostela a okolí, aktivity pro návštěvníky a hudební vystoupení. Zářij 2024 - Zahradní slavnost Cílem Zahradní slavnosti je ukázat dovednosti lidí z farního sboru veřejnosti. V posledních letech se však snažíme do pořádání zapojit také jiné místní organizace a spolky. V roce 2023 se například na pořádání podílel Sportovní klub Nové Město na Moravě nebo SK orientační sporty Nové Město na Moravě. Program určený převážně pro rodiny s dětmi probíhá v neděli odpoledne v parku u kostela. Prosinec 2024 - Adventní koncert Jednou za rok pořádáme větší akci, na kterou se pokoušíme pozvat vystupující, kteří mají ambici přitáhnout pozornost návštěvníků. V roce 2022 jsme uspořádali koncert Tata Bojs, v roce 2023 Clarinet Factory. Koncert vzhledem k technickým možnostem našeho kostela, koncert pravděpodobně uspořádáme v Kulturním domě.

ID	Název žádosti	Žadatel	RM/ZM	Částka ze žádosti	Navržená částka	Účel použití finančních prostředků
7911	KoresponDance 2024 v Novém Městě na Moravě	Centrum choreografického rozvoje SE.S.TA, z.s. (01475819)	ZM	70 000 Kč	60 000 Kč	Dotace bude využita pro podporu dvou představení v Novém Městě na Moravě, která se uskuteční v červnu a v červenci roku 2024 v rámci Festivalu KoresponDance. Festival KoresponDance přináší do svého programu širokou škálu tanečního umění, která zahrnuje mnoho různých představení a tanečních žánrů. Každý rok festival nabízí divákům pestrou směsici vystoupení, která oslavují taneční tvorbu a inovaci. Diváci mohou očekávat nezapomenutelné zážitky, které oslavují kreativitu, kulturu a různorodost tanečního umění. Festival KoresponDance přináší do regionů, kde se koná, výjimečné kulturní zážitky. V příštím roce se díky spolupráci propojí města - Nové Město na Moravě, Žďár nad Sázavou a Jihlava. Toto obohacení kulturní scény přiláká místní obyvatele, ale také návštěvníky z okolních oblastí, což může pozitivně ovlivnit místní ekonomiku. Dotačně budou podpořeny dvě představení. Jedním z účinkujících je slovenská umělkyně Soňa Ferienčíková, která pracuje s konceptem matky a dítěte. Při představení rozvíjí zamyšlení nad důležitostí rodičovských vztahů a vztahů v rodině jakožto světlo. Její představení bude uvedeno jakožto předpremiéra díla. Organizátoři by tímto aktem chtěli zdůraznit významnost propojení spolupráce Nového Města na Moravě, kterého vnímají jako velmi váženého kulturního partnera. Dalším představením bude dílo umělkyně a akrobatky pocházející ze Švýcarska Stéphanie N'Duhirahe. Je spoluzakladatelkou souboru Cie Pieds Perchés, novocirkusového souboru s působištem v České republice, Švýcarsku a Francii. Její díla se vyznačují propojením závěsné akrobacie, handstand a pozemní akrobacie. Představení budou uvedena ve spolupráci s Horáckou galerií a kulturním domem Nového Města na Moravě, tak aby byla propojena spolupráce regionálních organizací. Díky velkorysé nabídce poskytnutí prostor Horácké galerie budou představení mít možnost propojit svoje díla přímo s místem a získat nezaměnitelnou prestiž. Finanční podpora bude zejména použita na pokrytí honorářů účinkujících, cestovních výdajů a výdajů na ubytování.
7917	Kulturní léto Pohledec 2024	TJ Pohledec z. s. (15544869)	ZM	70 000 Kč	40 400 Kč	Během prázdninových měsíců bude uspořádáno: min. 1 x letní kino, 1 x sportovní den pro děti a dospělé, 1 x fotbalový zápas "ženatixsvobodni", 1 x letní hudební zábava. V případě dalších příležitostí budou realizovány i další aktivity Pořadatelé jsou dobrovolníci z řad členů TJ Pohledec, knihovna Pohledec. Technické a odborné zajištění bude realizováno specializovanými organizacemi. Materiálové náklady budou financovány spoluúčastí z rozpočtu TJ Pohledec.
7941	Novoměstské Slunohraní 2024	Komorní hudba dnes, z.s. (22818987)	ZM	70 000 Kč	50 000 Kč	Naším dlouhodobým cílem je udržet vysokou kvalitu a reprezentativnost koncertního programu a hudebních workshopů realizovaných v rámci projektu Novoměstské Slunohraní, a to při zachování jejich cenové dostupnosti pro široké spektrum zájemců (obyvatelé Nového města na Moravě a přilehlého okolí, turisté přicházející do města apod.). Financování projektu, jehož dvanáctý ročník se v roce 2024 uskuteční, je řešeno vícezdrojově, přičemž dotace města představuje významnou část příjmové stránky rozpočtu a hraje podstatnou roli v udržení stávající vysoké úrovně akce, která je úzce provázána s kulturním životem Nového města na Moravě.
7965	Zábava na sněhu pro celou rodinu	Portimo, o.p.s. (45659028)	ZM	70 000 Kč	5 000 Kč	Projekt, resp. " Zábava na sněhu pro celou rodinu" je akce pro veřejnost, zejména občany Nového Města na Moravě a okolí, kde sídlí i realizátor akce Portimo, o.p.s. S ohledem na osvětový a zábavný charakter akce je nezbytné, aby byla podpořena ze strany města. Přidělenou dotaci použijeme především na pokrytí nákladů, které souvisí s realizací projektu, tj. odměny účinkujícím, cestovné, materiálové náklady, propagaci akce apod. dle rozpočtu.
Celkem schvalované žádosti Zastupitelstvem města				410 000 Kč	245 400 Kč	
Celkem				662 000 Kč	450 000 Kč	